

大漢報 The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B.C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941

6

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited

"Second class mail registration number 0009"

(號五六二第卷九十一第紙聞新) Thursday July 6 1978 (Vol. 39 No. 265) Page 1

班涵提出忠告堅要依省法管制 燒臘衛生問題將再掀起風波

(雲訊)據省報今(六)晨刊出記者巴拉譯專文「華埠肉類仍受市府衛生官監視」一文報導稱:

雲市市府衛生局長班涵昨(五)日說:雲市華埠之肉店一般衛生情最易使

「食物中毒」細菌之滋長,但市區其他地區內店則甚少此種情形。

班涵說:一項「秘密調查」顯示雲市華埠肉類商品所含細菌量較雲市之非中國食品含菌量多達十九倍。

聯邦衛生部於六月六日稱可能對華埠燒臘肉食管制放寬原有之儲置規定。

班涵說:市府衛生局長班涵昨(五)日說:雲市華埠之肉店一般衛生情最易使

「食物中毒」細菌之滋長,但市區其他地區內店則甚少此種情形。

蘇核子衛星墜加國 加要求賠千餘萬元

(聯合國美聯社電) 加拿大昨日宣佈它將要求蘇聯賠償一千二百萬元以上

作爲處理一月二十日墜於加國北部的

蘇聯衛星所散出來的輻射碎片的費用。

加國太空專家王伊力在聯合國太空和

平用途委員會稱:加國政府將就該衛

星對加領土的所造成的污染向蘇聯要

賠償。

王氏稱:加美科學隊迄今在沙省及

亞省北部發現碎片約二二七磅,其中

兩塊大碎片甚危險,如靠近數小時就可

致死。

(本報按:路透社的電說,加國僅

不准少年領福利金 一也使不因福利金脫離父母家庭

(聯合國美聯社電) 省府社會資源廳溫德琛昨(六)日宣佈:省府以後將不發福利

金給十六至十八歲之少年,以免他們認爲有福利金可領而紛紛脫離其父母家庭、轉

為遊手好閒,坐吃福利。

溫德琛說已實行一個月不發給此輩少年福利金助長其離家,但昨日始公佈。

但是新民主黨福利評論員布朗女省議員批評溫德琛昨(六)日宣佈:省府以後將不發福利

金給十六至十八歲之少年,以免他們認爲有福利金可領而紛紛脫離其父母家庭、轉

為遊手好閒,坐吃福利。

溫德琛說:假如少年因無法與家人

反目而不得不離家,但昨日始公佈。

年冒領福利,儘可按照一般常人冒領之

例處理。

溫德琛說:假如少年因無法與家人

相處離家獨立後若係在外做過一個時

年冒領福利,儘可按照一般常人冒領之

萬三千份失業金

三月份降低了百分之四,

但較去年四月份計算,全加付出了

四億三千六百萬元,較三月份

降低了百分之七。

山百分之九。今年四月平

均失業金每週付給率爲一

百一十元三毛三仙,較去

年同期之一百零一元十八仙爲高。

單就今年四月份計算,全加付出了

四億七千一百萬元降低了百分之七,

但較去年一九七七同期之三億五千五百

五百多了百分之廿三。

年同期之一百零一元十八仙爲高。

但較去年四月份計算,全加付出了

四億三千六百萬元,較三月份

降低了百分之七。

山百分之九。今年四月平

均失業金每週付給率爲一

百一十元三毛三仙,較去

年同期之一百零一元十八仙爲高。

但較去年四月份計算,全加付出了

四億三千六百萬元,較三月份

降低了百分之七。

山百分之九。今年四月平

均失業金每週付給率爲一

百一十元三毛三仙,較去

年同期之一百零一元十八仙爲高。

但較去年四月份計算,全加付出了

四億三千六百萬元,較三月份

降低了百分之七。

歐洲共同市場各國 將向美日請求限制

(西德不來

美聯社電) 九月四

個要求蘇聯賠償三百萬至四百萬美元的

飛抵雲市,下機後顯得十分疲倦,拒絕

發表任何談話。

陶杜今晨訪雲東區會見李橋棟下議

員,下午赴假溪場自山黨候選議員前市

長非立士,沒人想到大選已呼之欲出。

陶杜明日飛往卡技利,參加該場之「牛仔劇」。今晨訪雲東區會見李橋棟下議

員,下午赴假溪場自山黨候選議員前市

長非立士,沒人想到大選已呼之欲出。

陶杜明日飛往卡技利,參加該場之「牛

仔劇」。今晨訪雲東區會見李橋棟下議

員,下午赴假溪場自山黨候選議員前市

四月失業金

四月失業金

四月失業金